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    V Praze dne 15. listopadu 2023 
    Č. j.: VŠE/9660/9202/2023 

 

 

Poskytnutí informace na žádost podle zákona č. 106/1999 Sb.  
 

Vysoká škola ekonomická v Praze (dále jen VŠE) obdržela dne 9. 11. 2023 Vaši 
žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“). Požadované informace Vám tímto poskytujeme. 

 

Ad 1. Zaslání návrhu rektora univerzity Petra Dvořáka na odvolání Miroslava Ševčíka 
z funkce děkana Národohospodářské fakulty VŠE adresovaného celouniverzitnímu 
akademickému senátu VŠE, včetně jeho případných příloh a doplnění. 
 
Odpověď: Dokument poskytujeme v příloze tohoto listu. 
 
Ad 2. Zaslání návrhu rektora univerzity Petra Dvořáka na odvolání Miroslava Ševčíka 
z funkce děkana Národohospodářské fakulty VŠE adresovaného fakultnímu 
akademickému senátu Národohospodářské fakulty VŠE, včetně jeho případných příloh 
a doplnění. 
 
Odpověď: Dokument poskytujeme v příloze tohoto listu. 
 
Ad 3. Informaci, zda je pravda, že Petr Dvořák v rámci svého působení v roli rektora 
VŠE požádal Miroslava Ševčíka, aby se politicky neangažoval v politickém hnutí 
Trikolora. 
 
Odpověď: Rektor pouze doporučil doc Ševčíkovi, že v jeho zájmu vzhledem k funkci, kterou 
zastává, a v zájmu školy by bylo, aby se takto politicky neangažoval. 
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Ad 4. Pro ověření, zda šlo v bodě 4 (pokud je to pravda) o politicky neutrální krok či 
selektivní politicky motivovaný postup, požaduji od povinného subjektu sdělení jmen 
ostatních politicky angažovaných pedagogů působících na VŠE, kteří byli Petrem 
Dvořákem v době, kdy Petr Dvořák působil jako rektor či prorektor VŠE, též požádáni, 
aby se politicky neangažovali. 
 
Odpověď: Rektor zastává názor, že osoba ve vrcholné pozici na veřejné vysoké škole by se 
neměla aktivně veřejně stranicky angažovat a není mu známo, že by takto někdo jiný působil. 
 
Ad 5. Sdělení, zda je VŠE a rektorovi VŠE známo, že by se při nějaké demonstraci 
kritické k vládě Petr Fialy dopustil Miroslav Ševčík nějakého protizákonného jednání 
ve formě trestného činu či přestupku, resp., zda je jim známo, že je s ním pro takovéto 
jednání vedeno přestupkové či trestní řízení. 
 
Odpověď: Není. 
 
Ad 6. Sdělení, zda se Petr Dvořák jako rektor VŠE a dříve jako prorektor VŠE vyslovil 
proti účasti pedagogů VŠE či nějakého konkrétního pedagoga VŠE na demonstracích 
Milionu chvilek pro demokracii (oficiálně Milion Chvilek, z. s., IČO 06760538) 
kritickým k vládě Andreje Babiše a k osobě Andreje Babiše. Pokud ano, požaduji 
zaslání kopie takového jeho vyjádření. 
 
Odpověď: Ne. 

 

 
 
doc. Ing. Petr Dvořák, Ph.D. 

                       rektor 




